Хотите зарабатывать деньги — идите в бизнес, 
хотите служить государству и реализовать себя на 
государственной службе — живите на заработную плату.

В.В. Путин

Выборы регионального уровня в Ленинградской области в 2023 году затронут жителей Колтушского городского поселения Всеволожского района. В рамках очередных выборов депутатов совета депутатов, замещению подлежит 20 мандатов. 
В преддверии указанного события, Всеволожская городская прокуратура информирует, что Федеральным законом от 01.04.2022 N 90-ФЗ внесены поправки  в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части необходимости представления кандидатами, участвующими в выборах, сведений о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по каждой сделке по приобретению цифровых финансовых активов и цифровой валюты, совершенной в течение последних трех лет, если сумма сделки превышает общий доход кандидата и его супруги (супруга) за три последних года, предшествующих совершению сделки, и об источниках получения средств, за счет которых совершена сделка.
Помимо этого, прокуратура разъясняет, что основополагающие антикоррупционные обязанности, запреты и ограничения закреплены в Федеральном законе от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее – Закон о противодействии коррупции).
Одним из основных антикоррупционных запретов является запрет отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами.
В силу ст. 7.1 Закона о противодействии коррупции, такой запрет распространён, в том числе на лиц, замещающих (занимающих)должности глав городских округов, глав муниципальных районов, глав иных муниципальных образований, исполняющих полномочия глав местных администраций, глав местных администраций, а также депутатов представительных органов муниципальных районов и городских округов, осуществляющих свои полномочия как на постоянной основе, так и замещающих должности в представительных органах муниципальных районов и городских округов.
Приведенный запрет распространен и в отношении супругов и несовершеннолетних детей указанных лиц.
Несоблюдение указанного запрета влечет досрочное прекращение полномочий, освобождение от замещаемой (занимаемой) должности или увольнение в связи с утратой доверия.
Освобождение от замещаемой (занимаемой) должности также будет следовать в связи с предоставлением недостоверных сведений в справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Согласно Письму Минтруда России от 15.04.2022 N 28-6/10/П-2479 «Об актуализации Обзора практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции» к типовым нарушениям следует отнести:
- представление недостоверных сведений, способствующих сокрытию информации о наличии конфликта интересов, о нарушении запретов;
- сокрытие банковских счетов, движение денежных средств по которым не было объяснено исходя из доходов служащего;
- сокрытие сведений о находящемся в собственности недвижимом имуществе, расположенном за пределами РФ;
- значительное завышение общей суммы полученных доходов либо указание реально не полученных служащим доходов с целью обоснования факта приобретения недвижимого имущества на законные доходы;
- значительное завышение общей суммы полученных кредитов и займов, которые играют или могут сыграть ключевую роль в обосновании приобретения недвижимого имущества;
- занижение стоимости совершенных сделок, с тем чтобы такие сделки можно было объяснить исходя из доходов служащего и другие.
Городская прокуратура осуществляет постоянные проверки обозначенных справок и привлекает лиц, допустивших нарушения антикоррупционного законодательства, к установленной гражданско-правовой, дисциплинарной, административной и уголовной ответственности, чем способствует реализации национальных задач в сфере противодействия коррупции.
Информация подготовлена помощником Всеволожского городского прокурора Львовым А.Д.
