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Гаркавый В.Ф.
Добрый день, уважаемые товарищи, время 17 часов, сегодня, соответственно уставу Муниципального Образования «Муринское сельское поселение», проводим публичные слушания по проекту планировки совмещенный с проектом межевания территории по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, пос. Мурино, земли САОЗТ «Ручьи», которая принадлежит, на правах собственности ООО «ИнвестКапитал» и примыкает к улице Садовая. Данные о публичных слушаниях были опубликованы в газете «Всеволожские Вести», вывешены в интернете на официальном сайте Администрации и в четверг были разнесены приглашения по улице Садовой (ответственный был Геннадии Федорович). Сегодня специалисты проектной организации, которая разрабатывала проект планировки, совмещенный с проектом межевания территории, ответят по ГОСТам на все ваши вопросы.
Вопрос

Выступающий не представился - Вы сказали,  что данная территория, по которой публичные слушания принадлежит обществу ООО «ИнвестКапитал», так ли это?
Гаркавый В.Ф.
ООО «ИнвестКапитал» является собственником данного земельного участка, общей площадью 13,755га, это  территория является чертой населенного пункта на сегодняшний день, есть распоряжение Губернатора Ленинградской области. «ИнвестКапитал» купил этот участок, и имеет право реализовывать там свою инвестиционную деятельность.

Передаю слово архитектору, который занимался разработкой данного проекта - Честнокову Владимиру Владимировичу
Честноков В.В.  

Прежде всего, несколько слов об организациях - участниках проекта. Что такое ООО «ИнвестКапитал» -это компания, которая входит в группу компаний ЗАО «ЦДС». Эта компания очень успешно работает по линии социально ориентированного жилья. 

«Фонд «Регион-Инвест», существует с 1997 года, мы ориентированы на развитие больших территорий.

Несколько слов о целевой ориентации данного проекта. Как Вы знаете, «Мурино» является очень интересным и активно развивающимся районом Ленинградской области, потому что непосредственно примыкает к границе Калининского района, города Санкт-Петербурга. Единственное Муниципальное Образование в Ленинградской области имеющее свою станцию метро. 
Рассмотрим Проект планировки. Границы квартала - квартал своей южной границей примыкает к территории Калининского района, города Санкт-Петербурга, ровно по границе области, так же ограничен Садовой и Школьной улицей и водоохраной зоной реки Охта. Площадь квартала 13,755га. Этот квартал позволяет осуществить комплексную жилую застройку. Нами запланировано здесь 265тыс м2 площади, прирост населения планируется 5800 человек. Застройка представляют собой 9 этажные здания по южной границе участка и здания 27 этажные, которые расположены в квартале. Такая высотность у зданий сделана по следующей причине: высотные здания стоят дороже для инвестора, но инвестор пошел на это с тем, что бы в квартале обеспечить нужный процент озеленения, обеспечить место для инфраструктуры обслуживания: школу, детские дошкольные учреждения, число автостоянок и других площадок. Мы получили хороший показатель из 13,755га - 6,9га занимает озеленение квартала. Социальную инфраструктуру квартала обеспечивает школа  со стадионом на 700-800 мест, в соответствии с расчетами и СНИПами. Надо сказать, что школа будет строиться с опережением, что позволит решить определенные вопросы, связанные с обеспечением школами всего поселения «Мурино». А так же два детских садика на 220 человек каждый. Причем инвестор строит их за собственный счет на своей земле, это внебюджетные проекты. По вопросу хранения автомобильного транспорта, по действующему нормативу надо обеспечить порядка тысячи мест, для этих целей у нас предусмотрены 2 полуподземные автостоянки  и отдельностоящие  автостоянки по западной границе квартала плюс у нас есть система открытых автостоянок. В сумме, получаем порядка 1200 мест на охраняемых стоянках и еще 300 мест на гостевых автостоянках. 
Затраты на энергообеспечение берет на себя ООО «ИнвестКапитал», они делаются с определенным запасом на развитие. По энергообеспечению предусматривается строительство распределительно трансформаторных подстанций, кроме того предусматривается строительство автономной котельной, с запасом мощности и с возможностью обслуживания дополнительно не только самой застройки, но и окружающей. 
С канализованием принято решение, в соответствии с генеральным планом «Мурино», по использованию развития мощности ФГУП «НИИ «ПОИСК» в связи реконструкцией очистных сооружений. Локально для сооружений поверхностного стока будут построены определенные малые КНС и будет обеспеченна перекачка  на очистные сооружения.
Вопрос
Выступающий не представился - Где очистные сооружения будут находиться?
Честноков В.В. 
Они находятся в сливных колодцах дождевой канализации, они встраиваются в каждый колодец.
Вопрос

Выступающий не представился - Место нахождения канализации?

Честноков В.В. 
Сама дождевая канализация проложена по кварталу, имеется схема прокладки и, естественно, в каждом колодце в который могут поступать стоки от автостоянок, устанавливаются улавливающие патроны.
Вопрос

Выступающий не представился – Куда поступают стоки бытовой канализации?

Честноков В.В. 
В очистные сооружения ФГУП «НИИ «ПОИСК». 

Вопрос

Выступающий не представился -  Где они будут находиться?
Честноков В.В. 
Очистные сооружения будут находиться на территории ФГУП «НИИ «ПОИСК», они будут строиться на долевой основе.
Вопрос

Выступающий не представился -  Как вы потянете? Через частный сектор получается?

Честноков В.В. 
Есть улично-дорожная сеть, которая позволяет подойти к ФГУП «НИИ «ПОИСК», не затрагивая частный сектор. 
Вопрос

Выступающий не представился – Если я иду с собачкой, то могу найти очистные сооружения.

Честноков В.В. 
На территории ФГУП «НИИ «ПОИСК» имеются площади для развития КНС.

Вопрос

Выступающий не представился – Т.е. в Капральев  ручей в данный момент ничего не сливается?

Честноков В.В. 
– Нет.

Вопрос

Гусев К.Н. -  Очистные сооружения - собственность ФГУП «НИИ «ПОИСК»?
Честноков В.В. 
Этот вопрос предусмотрен Генеральным планом развития поселка «Мурино». Это долевая собственность ряда организаций.

Вопрос

Гусев К.Н. -  Это согласованно с ФГУП «НИИ «ПОИСК»

Честноков В.В. 
Конечно, согласованно, и выданы технические условия.

Вопрос

Выступающий не представился - Когда был утвержден Генеральный план?

Честноков В.В. 
Генеральный план находится сейчас на стадии согласования. 
Вопрос

Выступающий не представился - Необходимы сооружения, куда сливать канализацию, на данный момент на 20 лет вперед нет еще таких очистных сооружений

-Нецензурно высказанный вопрос

-Где зеленая полоса?

Честноков В.В. 
Вся эта группа вопросов сводится к одному - как влияет новая застройка на экологию поселка.

Что касается канализации – все поступает на канализационные очистные сооружения, и очень серьезно нормируется все, что из них выходит. Канализационные очистные сооружения выпускают осветленные стоки, т.е. стоки со строго нормированным содержанием органики и прочих примесей. Никаких вопросов, что бы застройка эта спускала свои отходы в Капральев ручей, в реку Охта не стоит. 

Вопрос

Выступающий не представился - Должен был быть организован сток вод, поселок наш не должен затапливаться, что будет с домами 50-х годов постройки, кто будет отвечать за это? Собираются засыпать пруд, если будет засыпан пруд, что будет с поселком, где нет водоотвода? Когда будет договор с ФГУП «НИИ «ПОИСК» и технические условия?
Отвечает Паршин В.В. - представитель ООО «ИнвестКапитал»
По поводу канализационирования в «Мурино» и «НовоДевяткино» кроме очистных сооружений ФГУП «НИИ «ПОИСК» ничего нет, они функционируют, и есть план развития. 
ФГУП «НИИ «ПОИСК» принадлежит группе компаний «РосТехнология». «РосТехнологией» принято решение на основании обращения Всеволожского района и Администрации «Мурино», Администрации «Девяткино», чтобы эти очистные, которые единственные находятся здесь на законном основании, расширить, модернизировать, реконструировать. ФГУП «НИИ «ПОИСК»  разработал целую программу присоединения к этим очистным сооружениям. Этот процесс уже идет. У нас уже заключен договор, мы уже начали делать первые платежи. 
Вопрос

Выступающий не представился - Смогут ли вас обеспечить нужными вам мощностями?
Паршин В.В.

Мощностями, нас обеспечить могут, любое юридическое лицо, подписывая договор и выдавая технические условия - отвечает за свои действия.

Вопрос

Выступающий не представился - Как отвечают в настоящий момент за свои действия те собственники домов, которые сливаются в речку?

Паршин В.В.

Этот вопрос не к нам. Мы ничего не сливаем.
Вопрос

Выступающий не представился - Электроснабжение обеспечивается, когда выдавались тех. условия?

Паршин В.В.

Технические условия выдало «ЛенЭнерго» в 2009году, на два участка 13,8га и 64.4га- 6 МВт

Вопрос

Выступающий не представился - Каким образом застройка учитывает интересы, и соблюдает застройку, существующую на сегодняшний день.

Паршин В.В.

Есть Государственная экспертиза, которая данный проект рассматривает в полном объеме и в плане инсоляции близлежащей застройки, ни одна Государственная экспертиза Санкт-Петербурга и Ленинградской области не пропустит, если дом будет кого-то заслонять.

Честноков В.В. 
После разработки градостроительной документации, разрабатывается документация стадии «П», которая идет на экспертизу, делается согласование предварительного размещения объектов с учетом их этажности, согласование в санитарно-эпидемиологической службе, РосПотребНадзором при этом все требования по инсоляции учитываются. 

Все организации, которые осуществляют застройку, производят страхование гражданской ответственности строителя и происходит мониторинг окружающих зданий это обязательное требования Государственного Архитектурного строительного надзора. 

Гаркавый В.Ф.

Давайте проясню, компания ЗАО «ЦДС» Вам разнесла письма, с просьбой, если у кого-то возникли какие-то проблемы, как вы считаете по вине ЗАО «ЦДС», было предложено приносить вопросы и претензии в Администрацию, пока ни одного заявления не поступило. 

На сегодняшний день Администрация, ЗАО «ЦДС», а так же другие застройщики заключили договор с ФГУП «НИИ «ПОИСК», на то, что они эти очистные сооружения «снесут» и построят новые. 
Вопрос

Выступающий не представился – когда пойдет экспертиза, которая до забивки свай и до того как начнется строительство, даст информацию, что наши дома имеют нормальный фундамент и т.д.
Гаркавый В.Ф.

Все дома будут обследованы перед разрешением на строительство.
Вопрос

Выступающий не представился – срок исполнения договора по новым очистным сооружениям?

Гаркавый В.Ф.

Точной даты нет, но период не менее двух лет. Строительство первой очереди очистных сооружений никак не может быть позже, чем первая очередь сдачи дома.
Вопрос

Выступающий не представился – я правильно понимаю, что на данный момент вопрос с очистными сооружениями не решен?

Гаркавый В.Ф.

Нет, вы не правильно понимаете. Согласно развитию МО у нас проектируются очистные сооружения в трех места на существующий день:
1.Расширенее существующих ФГУП «НИИ «ПОИСК»;
2.За железной дорогой в сторону Лавриков;
3. в Лавриках.
На сегодняшний день на очистные сооружения, которые на НИИ «ПОИСК», существует договор ЗАО «ЦДС» и ФГУП «НИИ «ПОИСК». «ПОИСК» выдал технические условия. Тех. условия ФГУП «НИИ «ПОИСК» не может выдать, если у него на сегодняшней день нет возможности принимать. 
Если кому-то еще что-то не понятно, нужно представить документы, если собственник и ФГУП «НИИ «ПОИСК» посчитает, что эти документы не являются их служебной тайной, то напишите заявление - они вам представят.
Вопрос

Гусев К.Н. – Когда проект планировки делается, там кроме схем еще есть обоснования - пояснительная записка. Делается проектная декларация, где все поясняется. 
Гаркавый В.Ф.

Есть, все было предоставлено. Декларация печатается перед разрешением на строительство. 
Паршин В.В.

Были вопросы по поводу затопления от КАДа, данный вопрос мы сейчас решаем, разрабатываем проект водопонижения и водоотведения территории.
Вопрос

Гусев К.Н. - На каком расстоянии новые дома будут от старых удалены?
Паршин В.В.

Согласно всех нормативов. Ни одна экспертиза не даст разрешения на строительство когда дом мешает другим домам.

Вопрос

Гусев К.Н.  - что получит МО «Муринское сельское поселение» для своего социального развития?

Гаркавый В.Ф.

Архитектор уже перечислял - школа на 700-800 мест и два детских садика на 220 мест каждый. И все сети, которые будут построенные от котельной, будут тоже переданы в муниципальную собственность. 

Вопрос

Гусев К.Н. - а доход в бюджет будет?

Гаркавый В.Ф.

В виде налогов на собственность и на землю.

Вопрос

Головахо А.С.- я являюсь собственником участка, расположенного на улице Садовая 1/1, границы земельного участка ЗАО «ЦДС» накладываются на границы моего участка, есть все документы на собственность.

Гаркавый В.Ф.

Такие случаи есть, все эти вопросы решаются в индивидуальном порядке или через суд. Так работает кадастровая палата, к сожалению, это государственный орган.

Вопрос

Выступающий не представился - Ваши дома будут затенять мой дом?
Честноков В.В. 
Тень дома не будет нарушать инсоляцию вашего дома. Инсоляция нормативная 2 с половиной часа, будет обеспечиваться.

Вопрос

Выступающий не представился - хотелось бы знать, на каком основании пруд продался, как участок земли, потому что если его планируют засыпать, то он получается как участок земли?

Гаркавый В.Ф.

Данный участок 13,755га вошел в черту населенного пункта, постановлением губернатора Лен. области. Пруд по закону является так же частной собственностью. Если будет заключение Государственной экспертизы, что там нет подземных источников, то тогда право собственника засыпать. 
Вопрос

Выступающий не представился - жители против высокоэтажного строительства.
Гаркавый В.Ф.

По Градостроительному кодексу, не имея Генерального плана, и не имея Проекта планировки территории, мы не можем запретить собственнику этажность, высотность. Были публичные слушания, где присутствовали все жители и определяли эти зоны, и там было определенно, что на данной территории зона Ж5-высотная застройка.
Вопрос

Выступающий не представился – Почему 9-ти этажные дома поставили близко к КАД, а 27 этажные закрывают маленькие домики?

Честноков В.В. 
Солнце у нас ходит с юга, поэтому с юга 9 этажные дома специально поставлены, чтобы они не затеняли другие дома. Вся инсоляция проверяется при проектировании.

Гаркавый В.Ф.

Уважаемые товарищи, по процедуре проведения общественных слушаний - она не нарушена, вся информация была предоставлена, и до сих пор тут лежит. Процедура проведения публичных  слушаний прошла, мы все  обсудили, документацию вам представили. 

