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Задание
на подготовку проекта планировки и проекта межевания территории для реконструкции линейного объекта-магистральной улицы районного значения «Реконструкция участка автомобильной дороги «Подъезд к деревне Лаврики»
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	Вид разрабатываемой документации по планировке территории
	проект планировки территории; проект межевания территории в составе проекта планировки территории
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	Инициатор подготовки документации по планировке территории
	Общество с ограниченной ответственностью «Региональное агентство транспортной инфраструктуры» (ООО «РАТИ»)
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	Источник финансирования работ по подготовке документации по планировке территории
	собственные средства заказчика – Общество с ограниченной ответственностью «ИнвестКапитал» (ООО «ИнвестКапитал»)
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	Вид и наименование планируемого к реконструкции объекта капитального строительства, его основные характеристики (назначение, местоположение, площадь объекта капитального строительства и др.)
	Линейный объект (автомобильная дорога ул. Шоссе в Лаврики: магистральная улица районного значения) на участке вблизи Арсенальной улицы в д. Новое Девяткино до границы участка с кадастровым номером 47:07:0722001:16609 (не доходя до полосы отвода железнодорожной линии «Санкт-Петербург – Приозерск» и переезда) на территории МО «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, протяженностью 1,92 км
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	Поселения, муниципальные округа, городские округа, муниципальные районы, субъекты Российской Федерации, в отношении территорий которых осуществляется подготовка документации по планировке территории
	Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, муниципальное образование «Муринское городское поселение»
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	Состав документации по планировке территории
	6.1. Проект планировки территории.
6.1.1. Основная часть, которая подлежит утверждению:
6.1.1.1. Раздел 1 «Проект планировки территории. Графическая часть»: Чертежи (чертеж), выполненные на цифровом топографическом плане, соответствующем требованиям, установленным федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере строительства, архитектуры, градостроительства:
а) чертеж красных линий;
б) чертеж границ зон планируемого размещения линейных объектов; в) чертеж границ зон планируемого размещения линейных объектов, подлежащих реконструкции в связи с изменением их местоположения.
Содержание чертежей (чертежа) Раздела 1 установлены Постановлением Правительства Российской Федерации от 12.05.2017 №564.
Объединение нескольких чертежей в один допускается при условии обеспечения читаемости линий и условных обозначений графических материалов.
6.1.1.2. Раздел 2 «Положение о размещении линейных объектов»: 
Текстовая часть с отображением информации, указанной в пункте 15 Постановления Правительства РФ от 12.05.2017 №564.
6.1.2. Материалы по обоснованию проекта планировки территории.
6.1.2.1. Раздел 3 «Материалы по обоснованию проекта планировки территории. Графическая часть»:
Схемы, выполненные на цифровом топографическом плане, соответствующем требованиям Приказа Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 25.04.2017 №739/пр.
Содержание чертежей (чертежа) Раздела 3 установлены Постановлением Правительства Российской Федерации от 12.05.2017 № 564, пункты 19-26.
6.1.2.2. Раздел 4 «Материалы по обоснованию проекта планировки территории. Пояснительная записка».
6.1.2.2.1. Пояснительная записка, включающая:
а) описание природно-климатических условий территории, в отношении которой разрабатывается проект планировки территории;
б) обоснование определения границ зон планируемого размещения линейных объектов;
в) обоснование определения границ зон планируемого размещения линейных объектов, подлежащих реконструкции в связи с изменением их местоположения;
г) обоснование определения предельных параметров застройки территории в границах зон планируемого размещения объектов капитального строительства, проектируемых в составе линейных объектов;
д) ведомость пересечений границ зон планируемого размещения линейного объекта (объектов) с сохраняемыми объектами капитального строительства (здание, строение, сооружение, объект, строительство которого не завершено), существующими и строящимися на момент подготовки проекта планировки территории;
е) ведомость пересечений границ зон планируемого размещения линейного объекта (объектов) с объектами капитального строительства, строительство которых запланировано в соответствии с ранее утвержденной документацией по планировке территории;
ж) ведомость пересечений границ зон планируемого размещения линейного объекта (объектов) с водными объектами (в том числе с водотоками, водоемами, болотами и т.д.).
6.1.2.2.2. Обязательное приложение к Разделу 4 «Материалы по обоснованию проекта планировки территории. Пояснительная записка»:
а) материалы и результаты инженерных изысканий, используемые при подготовке проекта планировки территории, с приложением документов, подтверждающих соответствие лиц, выполнивших инженерные изыскания, требованиям части 2 статьи 47 Градостроительного кодекса Российской Федерации;
б) задание на проведение инженерных изысканий, используемые при подготовке проекта планировки территории (при необходимости);
в) исходные данные, используемые при подготовке проекта планировки территории;
г) решение о подготовке документации по планировке территории с приложением задания.
6.2. Проект межевания территории.
6.2.1. Основная часть проекта межевания территории.
6.2.1.1. Раздел 1 «Проект межевания территории. Графическая часть» включает в себя чертеж (чертежи) межевания территории, выполненный на цифровом топографическом плане, соответствующем требованиям, установленным федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере строительства, архитектуры, градостроительства.
На чертеже (чертежах) межевания территории отображаются:
а) границы планируемых (в случае, если подготовка проекта межевания территории осуществляется в составе проекта планировки территории) и существующих элементов планировочной структуры; 
б) красные линии, утвержденные в составе проекта планировки территории, или красные линии, устанавливаемые, изменяемые, отменяемые в соответствии с пунктом 2 части 2 статьи 43 Градостроительного кодекса Российской Федерации;
в) границы образуемых и (или) изменяемых земельных участков (далее образуемые земельные участки), условные номера образуемых земельных участков, в том числе расположенных полностью или частично в границах зоны планируемого к реконструкции линейного объекта, в отношении которых предполагаются их резервирование и (или) изъятие для государственных/муниципальных нужд;
г) линии отступа от красных линий в целях определения мест допустимого размещения зданий, строений, сооружений;
д) границы земельных участков, образование которых предусмотрено схемой расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории, срок действия которой не истек.
6.2.1.2. Раздел 2 «Проект межевания территории. Текстовая часть» должен содержать следующую информацию:
а) перечень образуемых земельных участков, подготавливаемый в форме таблицы, содержащий следующие сведения:
-	условные номера образуемых земельных участков;
-	номера характерных точек образуемых земельных участков;
-	кадастровые номера земельных участков, из которых образуются земельные участки;
-	площадь образуемых земельных участков;
-	способы образования земельных участков;
-	сведения об отнесении (неотнесении) образуемых земельных участков к территории общего пользования;
-	условные номера образуемых земельных участков, кадастровые номера или иные ранее присвоенные государственные учетные номера существующих земельных участков, в отношении которых предполагаются их резервирование и (или) изъятие, их адреса или описание местоположения, перечень и адреса расположенных на таких земельных участках объектов недвижимого имущества (при наличии сведений о них в Едином государственном реестре недвижимости);
-	перечень кадастровых номеров существующих земельных участков, на которых линейный объект может быть размещен на условиях сервитута, публичного сервитута, их адреса или описание местоположения, перечень и адреса расположенных на таких земельных участках объектов недвижимого имущества (при наличии сведений о них в Едином государственном реестре недвижимости);
- сведения об отнесении образуемого земельного участка к определенной категории земель (в том числе в случае, если земельный участок в связи с размещением линейного объекта подлежит отнесению к определенной категории земель в силу закона без необходимости принятия решения о переводе земельного участка из состава земель этой категории в другую) или сведения о необходимости перевода земельного участка из состава земель одной категории в другую;
б) перечень координат характерных точек образуемых земельных участков;
в) сведения о границах территории, применительно к которой осуществляется подготовка проекта межевания, содержащие перечень координат характерных точек таких границ в системе координат, используемой для ведения Единого государственного реестра недвижимости. Координаты характерных точек границ территории, применительно к которой осуществляется подготовка проекта межевания, определяются в соответствии с требованиями к точности определения координат характерных точек границ, установленных в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации для территориальных зон;
г) вид разрешенного использования образуемых земельных участков, предназначенных для размещения линейных объектов и объектов капитального строительства, проектируемых в составе линейного объекта, а также существующих земельных участков, занятых линейными объектами и объектами капитального строительства, входящими в состав линейных объектов, в соответствии с проектом планировки территории.
6.2.2. Материалы по обоснованию проекта межевания территории.
6.2.2.1. Раздел 3 «Материалы по обоснованию проекта межевания территории. Графическая часть» содержит чертежи, выполненные на цифровом топографическом плане, соответствующем требованиям, установленным федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере строительства, архитектуры, градостроительства, на которых отображаются:
а) границы муниципальных образований, населенных пунктов, в которых расположена территория, применительно к которой подготавливается проект межевания;
б) границы существующих земельных участков;
в) границы публичных сервитутов, подлежащих установлению в соответствии с законодательством Российской Федерации;
г) границы зон с особыми условиями использования территорий, установленные в соответствии с законодательством Российской Федерации;
д) границы зон с особыми условиями использования территорий, подлежащие установлению, изменению в связи с размещением линейных объектов;
е) границы зон с особыми условиями использования территорий, подлежащие установлению, изменению в связи с размещением линейных объектов, подлежащих реконструкции в связи с их переносом из зон планируемого размещения линейных объектов либо в границах зон планируемого размещения линейных объектов;
ж) местоположение существующих объектов капитального строительства;
з) границы особо охраняемых природных территорий;
и) границы территорий объектов культурного наследия, включенных в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации, границы территорий выявленных объектов культурного наследия. 
6.2.2.2. Раздел 4 «Материалы по обоснованию проекта межевания территории. Пояснительная записка» содержит:
а) обоснование определения местоположения границ образуемого земельного участка с учетом соблюдения требований к образуемым земельным участкам, в том числе требований к предельным (минимальным и (или) максимальным) размерам земельных участков; 
б) обоснование способа образования земельного участка;
в) обоснование определения размеров образуемого земельного участка;
г) обоснование определения границ публичного сервитута, подлежащего установлению в соответствии с законодательством Российской Федерации.
6.3. Информационные/демонстрационные материалы, необходимые для проведения публичных слушаний и организации экспозиции.
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	Информация о земельных участках (при наличии), включенных в границы территории, в отношении которой планируется подготовка документации по планировке территории, а также об ориентировочной площади такой территории
	47:07:0710004:6, 47:07:0722001:138381, 47:07:0712001:1, 47:07:0722001:1924, 47:07:0722001:47879, 47:07:0722001:98637, 47:07:0722001:98643, 47:07:0722001:109024, 47:07:0712001:8, 47:07:0722001:131480, 47:07:0722001:138379, 47:07:0722001:47878, 47:07:0722001:70, 47:07:0722001:98640, 47:07:0710004:5, 47:07:0722001:2786, 47:07:0722001:131481, 47:07:0722001:632, 47:07:0722001:4615, 47:07:0722001:138370, 47:07:0722001:141667, 47:07:0722001:98649, 47:07:0722001:322, 47:07:0722001:71, 47:07:0722001:559, 47:07:0000000:91471, 47:07:0712003, 47:07:0710004, 47:07:0722001, 47:07:0712001, а также смежные земли и земельные участки.
Ориентировочная площадь территории, в отношении которой планируется подготовка документации по планировке территории – 53576 кв.м.
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	Цель подготовки документации по планировке территории
	реконструкция линейного объекта (пп 5 п. 3 ст. 41 Градостроительного кодекса Российской Федерации)



