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ОПОВЕЩЕНИЕ
О НАЧАЛЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
ПО ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ РАЗРЕШЕНИЯ НА УСЛОВНО РАЗРЕШЕННЫЙ ВИД ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА С КАДАСТРОВЫМ НОМЕРОМ 47:07:0712013:407, РАСПОЛОЖЕННОГО ПО АДРЕСУ: ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ, ВСЕВОЛОЖСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН, Г. МУРИНО, УЛИЦА САДОВАЯ, ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 34
Комиссия по проведению публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 47:07:0712013:407, расположенного по адресу: Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, г. Мурино, улица Садовая, земельный участок 34, во исполнение постановления главы муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области от 14.10.2024 г. № 01/01-03 «О назначении публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 47:07:0712013:407, расположенного по адресу: Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, г. Мурино, улица Садовая, земельный участок 34» информирует о начале проведения публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 47:07:0712013:407, расположенного по адресу: Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, г. Мурино, улица Садовая, земельный участок 34.
Сроки проведения публичных слушаний по указанному вопросу              с 25 октября 2024 года по 19 ноября 2024 года.

Экспозиция проекта решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 47:07:0712013:407, расположенного по адресу: Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, г. Мурино, улица Садовая, земельный участок 34, будет проводиться по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, г. Мурино, ул. Оборонная, д. 32-А (здание администрации) в период с 25 октября 2024 года по 08 ноября 2024 года с 09:00 до 17:00.
Проект решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 47:07:0712013:407, расположенного по адресу: Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, г. Мурино, улица Садовая, земельный участок 34, и информационные материалы к нему будут размещены на официальном сайте муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: mo-murino.ru.
С демонстрационными материалами предмета публичных слушаний можно ознакомиться на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети Интернет mo-murino.ru и по вышеуказанному адресу с 25 октября 2024 года по 08 ноября 2024 года. 

Собрание участников публичных слушаний состоится 08 ноября 2024 года в 15 часов 00 минут по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, г. Мурино, ул. Оборонная, д. 32-А, 2 этаж, кабинет 214 (конференц-зал).

Предложения и замечания участников публичных слушаний могут быть представлены в комиссию по проведению публичных слушаний по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 47:07:0712013:407, расположенного по адресу: Ленинградская область, Всеволожский муниципальный район, г. Мурино, улица Садовая, земельный участок 34, в письменной или устной форме в ходе проведения собраний участников публичных слушаний, а также в период с 22 октября 2024 года по 06 ноября 2024 года направлены в письменной форме по адресу: 188662, Ленинградская область, Всеволожский район, г. Мурино, ул. Оборонная, д. 32-А или в форме электронного документа по адресу: kan-murino@yandex.ru. 
Участники публичных слушаний в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. Участники общественных обсуждений или публичных слушаний, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.
Обработка персональных данных участников публичных слушаний осуществляется с учетом требований, установленных Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных». Предложения и замечания участников публичных слушаний не рассматриваются в случае выявления факта представления недостоверных сведений.
Председатель комиссии по проведению

публичных слушаний по проекту решения
о предоставлении разрешения
на условно разрешенный вид использования
земельного участка с кадастровым
номером 47:07:0712013:407,
расположенного по адресу: Ленинградская область,
Всеволожский муниципальный район, г. Мурино,
улица Садовая, земельный участок 34                                                          А.В. Опополь
