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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

«МУРИНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

ВСЕВОЛОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Информация
по контрольному мероприятию «Выборочная проверка эффективности использования бюджетных средств в рамках реализации мероприятий муниципальной программы 
«Управление муниципальным имуществом, финансами и муниципальной службой муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области
 на 2021–2024 гг. за 2022 год»
Контрольно-счетная палата муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области в соответствии с п.2.4 Плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2023 год, утвержденного распоряжением от 27 января 2023 № 03/01-04, провела вышеуказанное контрольное мероприятие.
1. Цели контрольного мероприятия:   

Цель 1. Целевое использование средств местного бюджета, выделенных на реализацию:

1. Подпрограммы 1 «Управление муниципальным имуществом муниципальное образование «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области» по:

· Основному мероприятию 1 «Вовлечение в хозяйственный оборот имущества  и сокращению количества неиспользуемых объектов, находящихся в казне муниципального образования»;

· Основному мероприятию 2 «Расходы, связанные с владением, пользованием  и распоряжением имуществом, находящимся в муниципальной собственности».

2. Подпрограммы 2 «Совершенствование муниципальной службы в муниципальном образовании «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области» по:

· Основному мероприятию 2.3 «Организация профессионального развития    муниципальных служащих муниципального образования «Муринское городское  поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области»;

· Основному мероприятию 2.4 «Совершенствование механизма предупреждения коррупции в органах местного самоуправления и обеспечение соблюдения    муниципальными служащими требований к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов»;

· Основному мероприятию 2.5 «Внедрение современных технологий кадровой работы»;

· Основному мероприятию 2.6 «Повышение мотивации муниципальных      служащих, формирование корпоративной культуры в администрации»;

· Основному мероприятию 2.7 «Охрана труда».

3. Подпрограммы 4 «Развитие архивного дела» по:

 -   Основному мероприятию 4.1 «Мероприятия по обеспечению сохранности    архивного фонда»;

     -   Основному мероприятию 4.2 «Мероприятия по комплектованию и улучшению материально технической базы архивного фонда»;

 4. Подпрограммы 5 «Обеспечение качественным жильем жителей муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области», признанных в установленном порядке нуждающимися в улучшении жилищных условий» по;

-  Основному мероприятию «Обеспечение жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной        программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»

Критерии оценки эффективности: правомерное, эффективное, целевое использование бюджетных средств.

Цель 2. Законное и эффективное использование бюджетных средств на реализацию мероприятий муниципальной программы.

Критерии оценки эффективности: законность и целесообразность использования.

Цель 3. Выполнение муниципальной программы.

Критерии оценки эффективности: достоверность отчетности о выполнении муниципальной программы.

Цель 4. Законное и эффективное использование имущества, приобретенного в рамках реализации мероприятий муниципальной программы.

Критерии оценки эффективности: законность и целесообразность использования имущества, полнота и своевременность отнесения на счета бюджетного учета.
     2.Срок проверки: с 12 мая 2023 года по 8 июня 2023 года.

3.  Проверяемый период деятельности: 2022 год.  
4.  Вопросы контрольного мероприятия:
- проверка смет расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы на 2022 год;
- анализ финансово-экономического обоснования показателей, запланированных  в муниципальной программе в разрезе подпрограмм, основных мероприятий и мероприятий;
- анализ исполнения показателей реализации муниципальной программы на основе Отчета об исполнении муниципальной программы за 2022 год; 

- проверка первичных учетных документов, являющихся основанием для расходования средств местного бюджета на реализацию мероприятий муниципальной программы;
- обоснованность расходования бюджетных средств на реализацию мероприятий муниципальной программы;
- проверка соответствия фактически призведенного расхода бюджетных средств целям и задачам, предусмотренным в муниципальной программе;

- проверка эффективности использования бюджетных средств на реализацию мероприятий муниципальной программы; 

- выполнение муниципальной программы по показателям подпрограмм и мероприятиям;
- полнота и достоверность отчетности о выполнении муниципальной программы; 

- соответствие направления средств, выделяемых на выполнение муниципальной программы, целям и задачам, определенным постановлением администрации муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области от 24.01.2022 № 18;
- поступление основных средств и материальных запасов, своевременность и полнота оприходования;

- проверка правильности отнесения приобретенных товарно-материальных ценностей к основным средствам;

- обоснованность и правильность списания объектов основных средств, материальных запасов.

- проверка обеспечения сохранности объектов основных средств.

5. Состав ответственных исполнителей:

председатель Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Муринское городское поселение» Барбусова Елена Михайловна;
аудитор Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Муринское городское поселение» Грицынина Татьяна Александровна.
Нарушения и недостатки, выявленные в ходе контрольного мероприятия
В ходе проверки установлены нарушения и замечания, в том числе:

- подпункта «а» пункта 2.2 Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования «Муринское городское поселение», утвержденного постановлением администрации МО «Муринское городское поселение» от 18.08.2021 № 205: в Паспорте программы не идентично прописаны формулировки граф;

- абзаца 2 пункта 8 раздела III Методических указаний к вышеуказанному Порядку: полное наименование муниципальной программы не соответствует Перечню муниципальных программ;

- пункта 10.3. Методических указаний: не указаны ожидаемые результаты;

- требований пунктов 12.1, 12.2, 12.3 Методических указаний:  несоответствие формулировок приложений 2 и 3;

- приложения к постановлению МО «Муринское городское поселение» от 24.01.2022 № 18: ответственный исполнитель не утвержден вышеуказанным постановлением по реализации муниципальной программы, что противоречит Паспорту муниципальной программы;

- пункта 12.2. Сведения о показателях (индикаторах) муниципальной программы Методических указаний: показатель (индикатор) показатель не характеризуют успешность реализации муниципальной, графа «Удельный вес подпрограммы (показателя)» в представленных документах заполнена выборочно;

- пункта 12.3 Сведения о порядке сбора информации и методике расчета показателей (индикаторов) муниципальной программы Методических указаний: отсутствует заполнение графы с указанием реквизитов акта об утверждении методики расчета показателей муниципальной программы;

- нарушение пунктов 3.10, 3.13 Методических рекомендаций: при реализации Подпрограммы 2 утверждены основные мероприятия с выделением денежных средств, фактически денежные средства не освоены, изменения по перераспределению внутри программных и подпрограммных мероприятий не произведены;

- низкий процент освоения денежных средств при реализации Подпрограмм, в том числе: Подпрограмма 1 исполнена на 32,68%; Подпрограмма 2 исполнена на 26,48%; 
- цель подпрограммы 1, а также эффективность ее реализации при фактическом исполнении в 32,68%, не достигнуты;

- цель подпрограммы 2, а также эффективность ее реализации при фактическом исполнении в 26,48%, не достигнуты;
- нарушение пункта 5 Постановления Правительства Российской Федерации от 10 июля 2013 г. № 583, постановление администрации МО «Муринское городское поселение» от 12.08.2021 № 205 не указан срок (дата) размещения Годового отчета; 

- годовой отчет не соответствует требованиям раздела VII Методических указаний;

- в Отчете об объемах финансирования и выполнения муниципальной программы в разрезе основных мероприятий и мероприятий по всем источникам финансирования за 2022 год не заполнена графа «Оценка выполнения»;

- в Докладе не содержатся предложения по дальнейшей реализации муниципальной программы;

-значения базового период (2020 год) с фактическим заполнением по всем подпрограммам документально не подтвержден;

- детальный план не соответствует требованиям пункта 16 раздела V постановления администрации МО «Муринское городское поселение» от 12.08.2021 № 205;
- нарушение пункта 17 раздела VI постановления администрации МО «Муринское городское поселение» от 12.08.2021 № 205 Мониторинг реализации муниципальной программы за 2022 год не представлен;
- в нарушение пункта 14 раздела IV постановления администрации МО «Муринское городское поселение» от 12.08.2021 № 205 обоснование расходов по каждому основному мероприятию не представлено;

- в нарушение пункта 13 раздела IV постановления администрации МО «Муринское городское поселение» от 12.08.2021 № 205 обоснование состава целевых индикаторов и показателей муниципальной программы не представлено;
 -  муниципальная программа в части затрат на подпрограммы и мероприятия исполнена на 57,82% (при плановом назначении 4 611 333,00 рублей и фактическом освоении 2 666 700,97 рублей). 
     На основании изложенного Конрольно-счетная палата муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области в рамках проведённой проверки эффективности использования бюджетных средств в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом, финансами и муниципальной службой муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области на 2021-2024 гг. за 2022 год предлагает:
       1. В ввиду того, что муниципальная программа - документ стратегического планирования, содержащий комплекс планируемых мероприятий, взаимоувязанных по задачам, срокам осуществления, исполнителям и ресурсам и обеспечивающих наиболее эффективное достижение целей и решение задач социально-экономического развития муниципального образования, не включать в единую муниципальную программу неувязанные подпрограммы и их мероприятия.

        2. Главе администрации муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области установить персональную ответственность за ответственным исполнителем по реализации мероприятий муниципальной программы в части усиления контроля за соисполнителями муниципальной программы по представленным показателям.

        3.Провести мониторинг нормативных правовых актов муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области в части утверждения Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского района Ленинградской области.

        4. По результатам оценки эффективности муниципальной программы рассмотреть вопрос о сокращении на очередной финансовый год и на плановый период бюджетных ассигнований на реализацию мероприятий либо о досрочном прекращении отдельных мероприятий в целом.

Председатель                                                                                           Е.М. Барбусова


