ОПОВЕЩЕНИЕ
О НАЧАЛЕ ПРОВЕДЕНИЯ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
ПО ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ
«О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В УСТАВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУРИНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ» ВСЕВОЛОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ»

Постоянная комиссия совета депутатов муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области по вопросам местного самоуправления, гласности, использования земель, законности и правопорядка (организатор публичных слушаний) во исполнение решения совета депутатов «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области от «17» июня 2025 г. № 81 «О назначении публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области» информирует о начале проведения публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области».
Сроки проведения публичных слушаний по указанному вопросу с 29 июля 2025 года по 26 августа 2025 года.
С демонстрационными материалами предмета публичных слушаний можно ознакомиться в холле здания администрации по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, г. Мурино, ул. Оборонная, д. 32-А, 2 этаж и на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети Интернет mo-murino.ru. в период с 29 июля 2025 года по 14 августа 2025 года.
Предложения и замечания граждан и организаций по предмету публичных слушаний можно оставить в журнале предложений и замечаний участников публичных слушаний по месту размещения экспозиции материалов или направить письмом в постоянную комиссию совета депутатов муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области по вопросам местного самоуправления, гласности, использования земель, законности и правопорядка по адресу: 188662, Ленинградская область, Всеволожский район, г. Мурино, ул. Оборонная, д. 32-А, а также направить сообщение на электронный адрес: apparatmurino@yandex.ru (с отметкой: в постоянную комиссию совета депутатов муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области по вопросам местного самоуправления, гласности, использования земель, законности и правопорядка) в период с 29 июля 2025 года по 14 августа 2025 года.
Желающие выступить на собрании по обсуждению предмета публичных слушаний могут зарегистрироваться в журнале регистрации по месту размещения экспозиции материалов или направить письмо в постоянную комиссию совета депутатов муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области по вопросам местного самоуправления, гласности, использования земель, законности и правопорядка по адресу: 188662, Ленинградская область, Всеволожский район, г. Мурино, ул. Оборонная, д. 32-А,а также направить сообщение на электронный адрес: apparatmurino@yandex.ru (с отметкой: в постоянную комиссию совета депутатов муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области по вопросам местного самоуправления, гласности, использования земель, законности и правопорядка).
Собрание по обсуждению предмета публичных слушаний состоится 14 августа 2025 года в 15 часов 00 минут по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, г. Мурино, улица Оборонная, д. 32-А, 2 этаж, кабинет 214 (конференц-зал).




Председатель постоянной комиссии
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