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Главе муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области Галиновскому Сергею Николаевичу

[bookmark: _Hlk127270816]Должностными лицами - председателем Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области Барбусовой Е.М., заместителем председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области Шуклиной Г.В., аудитором Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области Грицыниной Т.А. на основании распоряжения Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области от 24 мая 2024 года № 07/01-04 «О проведении контрольного мероприятия» проведена проверка в совете депутатов муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.   
В результате проведения контрольного мероприятия установлены нарушения, изложенные в акте по результатам контрольного мероприятия от 24 июня 2024 г.: Финансовая деятельность совета депутатов муниципального образования «Муринское городское поселение» в части законности, эффективности, результативности использования средств бюджета на исполнение функций депутатской деятельности, а также поощрения граждан. Соответствие осуществленных выплат, предусмотренных Положением о совете депутатов, Положением о Почетной грамоте совета депутатов. 
В целях устранения выявленных нарушений, на основании Положения о Контрольно-счетной палате муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, утвержденного решением совета депутатов от 17.08.2022 г.  № 231, в соответствии с Регламентом Контрольно-счетной палаты, утвержденным распоряжением от 09.01.2023 № 01/01-04,

НЕОБХОДИМО:
Не позднее 30 дней со дня получения настоящего представления, предоставить объяснения, документальные подтверждения выполнения требований Контрольно-счетной палаты муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской Всеволожского муниципального района Ленинградской области по каждому указанному факту нарушения, замечания.

1.Некорректно сформирован объем средств при планировании бюджета на осуществление выплат гражданам единовременного вознаграждения Почетной грамотой и Благодарностью.
При формировании объема средств бюджета на осуществление выплат гражданам единовременного вознаграждения Почетной грамотой 
и Благодарностью производить расчет строго с учетом установленного лимита о награждении Почетной грамотой и Благодарностью, установленного решением совета депутатов от 13 апреля 2022 года.

2.Отсутствие учетной политики нарушает требования Федерального закона от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказ Минфина РФ от 1 декабря 2010 г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений 
и Инструкции по его применению».
Разработать учетную политику об организации бюджетного учета, обеспечения формирования полной и достоверной информации 
о финансовом, имущественном положении и финансовых результатах деятельности совета депутатов МО «Муринское городское поселение» 
в соответствие с требованиями Федерального закона от 6 декабря 2011 г. 
№ 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приказа Минфина РФ от 1 декабря 2010 г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению».

[bookmark: _Hlk169775750]3. Осуществлен возврат средств 26 января 2024 года в полном объеме  депутатом совета депутатов, осуществляющего полномочия на постоянной основе, в связи с  одновременной  выплатой денежного содержания и денежной компенсации при осуществлении своих полномочий в размере 31 993,54 рублей (с учетом вычета налога на доходы физических лиц). 
Усилить контроль по недопущению одновременной выплаты денежного содержания и денежной компенсации в связи с осуществлением депутатской деятельности.

 4. При указании оснований для внесения в текст Почетной грамоты имеют место случаи, отличные от перечня оснований, утвержденных Положением о Почетной грамоте и Благодарности.
Исключить при указании оснований двоякого прочтения в тексте Положения о Почетной грамоте и Благодарности.

5. Организационно-технические и другие расходы депутатов расшифровать, что именно и в каком объеме подлежит компенсации при документальном подтверждении и его отсутствие.

Рекомендовать рассмотреть вопрос о наложении дисциплинарных взысканий на должностных лиц, виновных в нарушениях, указанных в акте контрольного мероприятия от 24.06.2024 г.


Председатель                                                                                  Е.М. Барбусова
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