Сообщение о возможном установлении публичного сервитута

В соответствии с п. 2 ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации администрация муниципального образования «Муринское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, на основании поступившего ходатайства ООО «Петербургтеплоэнерго» (№ 219/01-50 от 20.05.2025) размещает Сообщение о возможном установлении публичного сервитута.
Цель установления публичного сервитута: для прокладки, переустройства, переноса инженерных коммуникаций (сетей теплоснабжения), их эксплуатации в границах полос отвода и придорожных полос автомобильных дорог, с целью подключения (технологического присоединения) к системе теплоснабжения объекта капитального строительства по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, земли САОЗТ "Ручьи", расположенном на земельном участке с кадастровым номером 47:07:0722001:3238.
Адрес или иное описание местоположения земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут: 
земельный участок с кадастровым номером 47:07:0722001:390; расположенный по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, земли САОЗТ ''Ручьи'';
[bookmark: _GoBack]         в границах кадастрового квартала 47:07:0722001.
Описание местоположения границ публичного сервитута: указано в приложении к настоящему сообщению.
Адреса, по которым заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и схемой границ предполагаемого к размещению публичного сервитута: 188662, Ленинградская обл. Всеволожский район г. Мурино ул. Оборонная, д.32-а.
Срок размещения данного сообщения – 15 дней.
Срок подачи заявлений в течении срока размещения сообщения.
[bookmark: P10]Официальные сайты в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", на которых размещено сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута: https://mo-murino.ru/.


