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УТВЕРЖДАЮ

Всеволожский городской прокурор

старший советник юстиции

Грищук И.А.

« 
» февраля 2021 года

Для размещения на официальном сайте прокуратуры Ленинградской области

Всеволожской городской прокуратурой выявлены нарушения в части раскрытия информации товариществами собственников недвижимости
В рамках реализации положений ч. 10.1 ст. 161 ЖК РФ, постановления Правительства РФ от 15.05.2013 № 416 «О порядке осуществления деятельности по управлению многоквартирными домами» и постановления Правительства РФ от 23.09.2010 №  731 «Об утверждении стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами» городской прокуратурой проведена проверка в деятельности товарищества собственников недвижимости (далее – ТСН).

В ходе проверки установлено, что в ТСН «Ауринко Бор» за вх. № 1003/20 зарегистрировано обращение собственника квартиры МЖК «Ауринко Бор» по вопросу принадлежности трансформаторной подстанции. Ответ на указанное обращение ТСН «Ауринко Бор» не подготовлен и в адрес заявителя не направлен.
По данному факту городской прокуратурой в адрес товарищества внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, а также в отношении председателя товарищества возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.39 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
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