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Для размещения на официальном сайте прокуратуры Ленинградской области

Всеволожской городской прокуратурой выявлены нарушения законодательства о государственном и муниципальном контроле

В период пандемии одним из приоритетных направлений городской прокуратуры является защита прав субъектов предпринимательской деятельности на территории Всеволожского района.
Так, в ходе анализа поступивших в органы прокуратуры материалов о согласовании проведения внеплановых выездных проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, выявлены нарушения законодательства о государственном и муниципальном контроле в деятельности администрации МО «Свердловское городское поселение» и территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Всеволожскому району Ленинградской области.
Частью 6 ст. 16 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» установлено, что в случае, если для проведения внеплановой выездной проверки требуется согласование ее проведения с органом прокуратуры, копия акта проверки направляется в орган прокуратуры, которым принято решение о согласовании проведения проверки, в течение пяти рабочих дней со дня составления акта проверки.
Вместе с тем акты проверок в отношении ООО «Мастерская Сан-Галли», администрации МО «Лесколовское сельское поселение» поступили в городскую прокуратуру с нарушением установленного законодательством срока.
По данным фактам городской прокуратурой возбуждено 2 дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 19.6.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, которые находятся на рассмотрении.
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