Медикам, работающим с больными COVID-19, положен специальный стаж в двойном размере


Медицинским работникам, оказывающим врачебную помощь пациентам с новой коронавирусной инфекцией COVID-19 и подозрением на нее, законодательно* установлен особый порядок исчисления периодов работы с 1 января по 30 сентября 2020 года. Один день работы, имевший место в течение указанного периода, засчитывается как два дня стажа на соответствующих видах работ.

В двойном объеме специальный стаж будет засчитан:

- медицинским работникам, занятым оказанием медицинской помощи пациентам с COVID-19 в стационарных и амбулаторных условиях (в том числе на дому);

- медицинским работникам, занятым оказанием скорой, в том числе специализированной, медицинской помощи пациентам с симптомами ОРВИ и внебольничной пневмонии;

- медицинским работникам, занятым отбором биологического материала пациентов для лабораторного исследования на наличие коронавирусной инфекции;

- медицинским работникам, осуществляющим медицинскую эвакуацию пациентов с подозрением на COVID-19 в поликлинические отделения, оборудованные под КТ-центры, и иные медицинские организации.

Обращаем внимание: работодатели обязаны вести учет данной категории работников и предоставлять сведения в Пенсионный фонд. При этом в случае назначения досрочной медицинской пенсии в 2020 году для льготного подсчета стажа понадобится справка от работодателя, а с 1 апреля 2021 года, когда страхователи уже представят в ПФР годовую отчетность, стаж будет подтверждаться ​ сведениями на основании данных индивидуального лицевого счета.
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* Постановление Правительства РФ №1191 от 06.08.2020 года

