Детям, оба родителя которых неизвестны, назначается социальная пенсия.

Согласно изменениям, внесенным в Федеральный закон «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», детям, оба родителя которых неизвестны, устанавливается социальная пенсия. 

Получать социальную пенсию могут дети, в чьих свидетельствах о рождении мать и отец не указаны (стоит прочерк), а также найденные (подкинутые) дети либо оставленные матерью. Как правило, их рождение зарегистрировано на основании заявления, поданного органом внутренних дел, органом опеки и попечительства, медицинской или воспитательной организацией, а также организацией социального обслуживания.

Социальная пенсия выплачивается до 18 лет, при очном обучении в качестве студента – до окончания обучения, но не дольше чем до 23 лет. В случае усыновления такого ребёнка выплата пенсии будет прекращена с первого числа месяца, следующего за месяцем, в котором он был усыновлён.

Для оформления социальной пенсии опекунам (попечителям) либо официальным представителям ребенка необходимо обратиться в любое управление ПФР (прием граждан только по предварительной записи) или в МФЦ. Также заявление о назначении социальной пенсии можно направить в электронном виде через Личный кабинет гражданина на официальном сайте ПФР и портале госуслуг. При этом несовершеннолетние дети, достигшие 14 лет, вправе обратиться за назначением пенсии самостоятельно.

