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С 2019 года жители села имеют право на повышенную фиксированную выплату к страховой пенсии по старости или по инвалидности

Право на 25-процентную надбавку к фиксированной выплате предоставляется при соблюдении трех условий: наличие не менее 30 лет стажа в сельском хозяйстве, проживание на селе и отсутствие оплачиваемой работы.

При подсчете стажа, дающего сельским пенсионерам право на повышенную фиксированную выплату, учитывается работа в колхозах, совхозах и других сельскохозяйственных предприятиях и организациях при условии занятости в животноводстве, растениеводстве и рыбоводстве. Например, в качестве агрономов, трактористов, ветеринаров, а также водителей автомобиля (шоферов), рабочих всех наименований, членов колхоза и др. Полный перечень профессий размещен на сайте ПФР.

Работа, которая выполнялась до 1992 года в российских колхозах, машинно-тракторных станциях, межколхозных предприятиях, совхозах, крестьянских хозяйствах, сельскохозяйственных артелях, включается в сельский стаж вне зависимости от наименования профессии, специальности или занимаемой должности.

Надбавка за стаж работы в сельской местности производится автоматически при назначении пенсии. Если же у пенсионера появились дополнительные документы, подтверждающие «сельский» стаж, он вправе в любое время обратиться с ними в территориальный орган ПФР за перерасчетом пенсии.

