Управлением Ленинградской области по транспорту с 08.04.2020 ежедневно проводятся рейдовые мероприятия на предмет проверок соблюдения гражданами и юридическими лицами ограничений, введённых в целях предотвращения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19).
Указанные мероприятия осуществляются во всех видах общественного транспорта – в рейсовых автобусах, маршрутных такси, электропоездах, легковых такси. Целью таких мероприятий является выявление, предупреждение и пресечение административных правонарушений, связанных с неиспользованием водителями, кондукторами, иными работниками транспортных организаций и пассажирами средств индивидуальной защиты. 
Управление напоминает, что в соответствии с пунктом 1.5.1 Постановления Правительства Ленинградской области от 13.08.2020 № 573 работа общественного транспорта и работа легкового такси на территории Ленинградской области должна быть организована с учетом требования о применении работниками, осуществляющими прямой контакт с пассажирами, средств индивидуальной защиты (гигиеническая маска, перчатки одноразовые). Согласно абзацу 8 пункта 1.27 Постановления № 573 применение гражданами средств индивидуальной защиты органов дыхания (гигиеническая маска, респиратор) при проезде во всех видах транспорта общего пользования, в том числе такси, на территории Ленинградской области является обязательным.
[bookmark: _GoBack]Целью таких мероприятий является, в первую очередь, предупреждение административных правонарушений, повышение сознательности работников общественного транспорта и граждан, разъяснение требований законодательства Ленинградской области, принятого в целях нераспространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19).
Вместе с тем, Управление еще раз напоминает, что невыполнение требований об обязательном использовании средств индивидуальной защиты влечет за собой административную ответственность, установленную статьями 6.3 и 20.6.1 КоАП РФ. Рейдовые мероприятия, направленные на выявление и пресечение таких административных правонарушений будут продолжены Управлением на регулярной основе. 
С учетом вступления в законную силу 28.10.2020 Постановления Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 16.10.2020 № 31 «О дополнительных мерах по снижению рисков распространения СОVID-19 в период сезонного подъема заболеваемости острыми респираторными вирусными инфекциями и гриппом», согласно пункту 1 которого лицам, находящимся на территории Российской Федерации необходимо обеспечить ношение гигиенических масок для защиты органов дыхания в местах массового пребывания людей, в общественном транспорте, такси, на парковках, в лифтах, рейдовые мероприятия будут организованы Управлением с привлечением должностных лиц Роспотребнадзора. 
Граждане, должностные и юридические лица, нарушающие нормы действующего законодательства, будут привлечены к административной ответственности по статьям 6.3 и 20.6.1 КоАП РФ. 
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